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Dragi omladinski radnici/e i lideri/ke, 
 
Delimo sa vama zabrinutost izazvanu pandemijom COVID19. Smatramo da je odgovornost svih nas da razmišljamo najpre o 
preventivnim merama, a istovremeno o podršci koju možemo da pružimo jedni drugima dok se situacija ne stabilizuje. 
  
U moru lažnih vesti važno je da upućujete mlade na proverene izvore informacija. Koristite profile svojih organizacija, kao i 
lične profile za prenošenje informacija iz zvaničnih izvora. (Svetska zdravstvena organizacija - 
https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019; Ministarstvo zdravlja i Institut za javno zdravlje - 
https://covid19.rs/)  
 
Sada je pravi momenat da se oprobate u kreiranju aktivnosti za mlade koje su onlajn. Inspiraciju za različite digitalne alate 
možete potražiti na linku: https://socialna-akademija.si/digitaleducationaltools/ 
 
NAPOR vam nudi besplatno korišćenje onlajn platformi na kojima imamo plaćene naloge: 
 

 ZOOM (interaktivna platforma putem koje možete da organizujete vebinare, video - sastanke sa mladima, 
diskusione grupe…). Paket koji imamo daje mogućnost za uključivanje do 100 osoba.   

 Mentimeter (interaktivna platfoma kroz koju možete uključiti do 100 učesnika u isto vreme).  

 Moodle platforma koju koristimo za edukativne aktivnosti vam je takođe na raspolaganju. Ovde je moguće razviti 
i realizovati masivne onlajn kurseve (MOOC), kao i višednevne treninge koje ste planirali sa mladima. Na našem 
sajtu nalazi se i priručnik „Onlajn trening omladinskih radnika“ koji  sadrži  praktična uputstva za omladinske 
radnike/ce, sa fokusom na osmišljavanje i facilitaciju onlajn obuka. http://www.napor.net/sajt/index.php/sr-
yu/dokumenta 

Ukoliko ste zainteresovani pišite nam na office@napor.net da vam damo potrebne podatke i informacije o korišćenju 
platformi.  
 
Verujemo da ova situacija otvara mnogo dilema o kojima do sada nikada nismo promišljali i da će biti potrebe da 
konsultujemo kolege i koleginice kako bismo reagovali u specifičnim situacijama. Sa druge strane, verujemo da će nam 
svima biti potrebna međusobna podrška u nedeljama koje dolaze. Kako bismo omogućili siguran prostor za razmenu 
informacija planiramo održavanje vebinara jednom nedeljno koji će biti otvoreni za sve zainteresovane omladinske 
radnike/ce i lidere/ke. 
 
Naposletku, razumemo da je većina aktivnosti koje sprovodite podržana od različitih donatora i da mnogi od vas nemaju 
mogućnost da samostalno prekinu aktivnosti. Ukoliko želite da se obratite donatorima i zatražite mogućnost prekida 
aktivnosti koje podrazumevaju direktan rad sa mladima, NAPOR će i formalno podržati vaš zahtev pismom podrške. 
Molimo vas da nam se obratite bar 3 dana unapred kako bismo mogli da se organizujemo. 
 
U ponedeljak, 16.03. zakazan je i hitan sastanak u Ministarstvu omladine i sporta o čemu ćemo vas izvestiti. U toku 
naredne nedelje NAPOR će razmatrati mogućnosti koje možemo da ponudimo sa svrhom podrške organizacijama i 
omladinskim radnicima/cama. Ukoliko imate ideje/promišljanja/predloge koje želite da podelite sa nama pišite nam na 
office@napor.net. 
 
Smanjite kretanje i kontakte sa ljudima i koristite sve preporuke koje se odnose na pojačane higijenske mere 
(https://bit.ly/2wTsTIl).   
 
Budite odgovorni prema sebi i ljudima oko sebe kako biste dali i primer mladima sa kojima radite.  
 
 
Vaš NAPOR 
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